
ZPC č. datum účastníci cesty stát město náklady
42/2015 19.-21.5.2015 Martin Půta Francie, Itálie Štrasburk, Milán 2 338,80 Kč
42/2015 19.-21.5.2015 Marek Pieter Francie Štrasburk 2 338,80 Kč
přínos ZPC

45/2015 17.-21.5.2015 PhDr. Hana Maierová Švýcarsko St. Gallen 8 133,92 Kč
přínos ZPC

50/2015 12.5.2015 Marek Pieter Německo Dresden 287,33 Kč
přínos ZPC

Místo a důvod cesty: St. Gallen, Švýcarsko
Studijní pobyt delegace Libereckého kraje v partnerském kantonu St. Gallen na téma cestovní ruch se zabýval především: 
 - fungováním destinačního managementu 
 - marketingem cestovního ruchu 
 - turistickou infrastrukturou
Program byl sestaven z odborných přednášek, diskusí s odborníky v cestovním ruchu i s pracovníky muzeí. Během pobytu došlo k
výměně zkušeností a informací ohledně fungování výše popsaného na obou stranách.

Místo a důvod cesty: Štrasburk, Francie, účast na zahraniční studijní cestě při Evropském parlamentu. 
Harmonogram cesty:

Studijní pracovní cesta do Štrasburku byla uspořádána na pozvání z Evropského parlamentu 
za cílem bližšího seznámení s fungováním evropských institucí, jejichž činnost bývá velmi často milně interpretována. Během cesty
byli účastníci obeznámeni s konkrétní činností 
a každodenními běžnými úkony. Také měli možnost zúčastnit se jednání Evropského parlamentu, a tak si udělat bližší představu o
průběhu jeho jednání. 

Dalším z cílů studijní cesty byla také Rada Evropy. Díky komentované prohlídce sídla Rady Evropy a besedě s úředníky měli
účastníci možnost lépe pochopit fungování RE i její historický kontext.

PŘEHLED ZAHRANIČNÍCH PRACOVNÍCH CEST

členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje

za období 1. - 31. 5. 2015

Místo a důvod cesty: 
Landesdirektion Sachsen (Zemské ředitelství Sasko), Dresden. Společné jednání na Zemském ředitelství Saska na téma
zadávání veřejných zakázek – veřejné zakázky a komunální právo.   

Účastníci: Liberecký kraj a Krajský úřad Libereckého kraje:
Marek Pieter, náměstek hejtmana, rezort ekonomiky, investic, správy majetku a informatiky
Ilja Štěpánek, vedoucí ekonomického odboru
Martina Šťastná, vedoucí oddělení veřejných zakázek                                                                                                 

Zemské ředitelství Sasko:
pan Godehard Kamps, vedoucí odboru 3, infrastruktura
pan Ulrich Nebel, vedoucí referátu 33 pobočky Drážďany 
paní Wiltrud Kadenbach, vedoucí referátu 38, předsedkyně 1. Komory pro zadávání veřejných zakázek Svobodného státu 
pan Jörg Weihe, vedoucí referátu 21 místní správa
paní Annett Oertel, vedoucí referátu 39 přeshraniční spolupráce, EU-záležitosti

Průběh jednání:  12. 5. 2015 – 9:30 příjezd do Drážďan a začátek jednání
• přednáška Ulricha Nebela: „Právo zadávání veřejných zakázek a zajištění zadávání veřejných zakázek podle hodnot EU ve
Svobodném státě Sasko“
• přednáška Wiltrud Kadenbachové: „Úkoly a zkušenosti zadávací komory“ 
• přednáška Jörga Weihe: „Komunální rozpočtový zákon“
• diskuse a odborná výměna

témata jednání:
• výměna zkušeností v otázkách zadávání veřejných zakázek a rozpočtu  
• obchodní právo, kontrola cen, zadávání veřejných zakázek na služby, na stavební práce
• téma právní úpravy, týkající se zadávání veřejných zakázek pod prahovými hodnotami EU
• právní úpravy obecních rozpočtů 



Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):
Zástupci Zemského ředitelství Sasko nás seznámili s právními předpisy upravujícími zadávání veřejných zakázek ve veřejném
sektoru v rámci Německa a dále ve Svobodném státu Sasko. Jednání se týkalo podlimitních i nadlimitních veřejných zakázek,
kompetence legislativy, právní ochrany a dodatečné kontroly veřejných zakázek. Dále byly představeny úkoly a zkušenosti Komory
pro zadávání veřejných zakázek Svobodného státu Sasko, kdy je rozdíl proti České republice v délce rozhodovacích lhůt. Dalším
tématem byly Právní záležitosti, týkající se rozpočtu obcí. Úřad právního dohledu Zemské ředitelství Sasko je příslušným úřadem
pro deset saských okresů a města se statutem okresu Chemnitz, Drážďany a Lipsko. Byly prezentovány zkušenosti s přechodem
obcí od 1. 1. 2013 na dvojité účetnictví. 
Naše delegace seznámila německou stranu s fungováním systému zadávání veřejných zakázek v České republice a v
Libereckém kraji a tvorbou rozpočtu. Obě delegace se shodly na tom, že průběh zadávacího řízení je v obou zemích podobný.
Stejně tak jako v České republice, musí být do 18. 4. 2016 do německého práva transponovány 3 nové směrnice o zadávacím
řízení EU. V Německu je kratší doba rozhodování v případě následného dohledu. V České republice rozhoduje o stížnostech
Úřad pro ochranu hospodářské soutěže, proti jehož rozhodnutí je dále možno podat žalobu ke správnímu soudu s možností
odvolání k Nejvyššímu správnímu soudu. Pro rozhodnutí není stanovena pevná lhůta. 

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty:
Vzhledem k tomu, že pozornost byla zaměřena na zadávání veřejných zakázek v rámci Německa a dále ve Svobodném státu
Sasko, tak nebyl německé straně detailně prezentován český systém. Očekáváme proto, návštěvu německé strany na konci
června 2015, aby mohl být prezentován způsob zadávání veřejných zakázek v Libereckém kraji a další informace na téma
rozpočtu. 


